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Ata da 30ª Reunião Extraordinária da 
Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação –  CCJR, realizada no dia 
21/12/2020. 

 
 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito 
horas e cinco minutos, foi realizada, virtualmente, a 30ª Reunião Extraordinária da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do 
vereador Dante (PSDB) e dos membros titulares Marcel Alexandre (PODE), 
Wallace Oliveira (PROS), Fred Mota (REP), Raulzinho (PSDB) e Cel. Gilvandro 
Mota (PSDB). Ausência registrada da vereadora Prof. Jacqueline (PODE). Dando 
início aos trabalhos o presidente colocou para análise o parecer favorável, de 
autoria do vereador Dante, ao Projeto de Lei n. 368/2020, de autoria do vereador 
Joelson Silva, que “Estabelece como Dia Oficial da Instalação da Câmara Municipal 
de Manaus o dia 21 de dezembro e dá outras providências” Sem discussão, o 
parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. 
Em seguida, os membros analisaram o parecer favorável, de autoria do vereador 
Dante, ao Projeto de Lei n. 370/2020, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Manaus, que “Estabelece os subsídios dos Vereadores para a 18ª 
Legislatura, período de 2021 a 2024 e dá outras providências”. Sem discussão, o 
parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. 
Após, os membros analisaram o parecer favorável, de autoria do vereador Dante, 
ao Projeto de Lei n. 369/2020, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Manaus, que “Estabelece os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e 
Subsecretários Municipais para o período de 2021 a 2024 e dá outras providências”. 
Sem discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 
totalidade dos presentes. Por fim, a Comissão analisou o parecer favorável, de 
autoria da vereadora Prof. Jacqueline, ao Veto Parcial n. 016/2020, de autoria do 
Executivo Municipal, que “Veda qualquer forma de discriminação no acesso aos 
elevadores existentes no município de Manaus e dá outras providências”. Sem 
discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade 
dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a reunião às dezoito horas e dez minutos. E para que conste 
eu................................................(Waleska Ribeiro), lavrei a presente ata que depois 
de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros. 
                                                                                                         
                                               Ver. Dante (PSDB) 
                                                     Presidente 
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Ver. Marcel Alexandre (PODE)                                Ver. Cel Gilvandro Mota (PSDB) 

                 Membro                                                                              Membro  
 
 
 Ver. Fred Mota (REP)                                                  Ver. Wallace Oliveira (PROS) 
              Membro                                                                                   Membro 
 
 

Ver. Raulzinho (PSDB) 
Membro 
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